Положение о проведении географического онлайн-квиза «Пангея» (в рамках проекта летних онлайн-чтений «ДНК»)
18 августа 1845 года было основано Русское географическое общество. В 2019 году Правительство РФ официально установило профессиональный праздник – День географа.
Задача популяризации географических знаний стоит как никогда остро. Во многих случаях география продолжает восприниматься как прикладная наука о расположении географических объектов и при наличии gps‑навигатора ее изучение объявляется необязательным. Между тем, современная география - это уже не просто запоминание названий стран и не листание атласа с природными зонами и полезными ископаемыми. Современный ученый-географ не просто перечисляет факты — он исследует закономерности пространственной организации природных и социальных систем. Для таких исследований ему приходится изучать сложный комплекс наук, от программирования до способов анализа больших данных.
В рамках празднования Дня географа и в целях популяризации географии как науки Мурманская областная детско-юношеская библиотека имени В.П. Махаевой совместно с Молодежным клубом Мурманского отделения Русского географического общества объявляет о проведении географического онлайн-квиза «Пангея».
Квиз (от английского Quiz) – интеллектуальная викторина, состоящая из нескольких раундов, в ходе которых участники с помощью собственной логики и эрудиции отвечают на  вопросы. Пользоваться дополнительными источниками запрещено.

1. Общие положения
Географический квиз «Пангея» – составная часть летних онлайн-чтений «ДНК».
Организатор квиза – научно-методический отдел Мурманской областной детско-юношеской библиотеки имени В.П. Махаевой.
Сроки проведения квиза: прием ответов - 18 августа 2020 г., с 10 до 18 часов. В обозначенное время любой желающий может пройти по ссылке: https://forms.gle/j1MKAxum7M2nnw5G7, заполнить данные о себе и ответить на интеллектуальные вопросы из области географии.
Подсчет итогов и рассылка документов об участии – до 13 сентября 2020 г. 
Положение о квизе подлежит открытой публикации на сетевых ресурсах библиотеки: на сайте https://www.libkids51.ru/, в официальных группах в соцсетях https://vk.com/gukmodub, https://vk.com/modub51, https://www.facebook.com/modub51/. 
Участие в онлайн-квизе «Пангея»  подразумевает согласие с настоящим Положением.

2. Правила участия
Для регистрации участников в географическом онлайн-квизе «Пангея»  необходимо заполнить форму со следующими контактными данными: электронная почта, ФИО, возраст, место проживания. Форма для заполнения находится по той же ссылке, что и сама игра.
Заполняя форму, Вы даёте согласие на обработку своих персональных данных, в соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». О порядке работы с персональными данными можно ознакомиться на сайте в разделе «Наша Библиотека – Документы».
Викторина проходит дистанционно. Вопросы размещены в сервисе Google Формы, там же принимаются ответы.
Целевая аудитория – дети от 10 лет и старше, подростки, молодежь. 
Участие в квизе индивидуальное и бесплатное.
3. Цели и задачи:
- популяризация географии как науки;
- повышение интереса к изучению окружающего мира во всей его полноте;
- расширение общего кругозора участников игры;
- актуализация имеющихся знаний по географии.

4. Порядок проведения квиза.
Организатором и куратором квиза является научно-методический отдел Мурманской областной детско-юношеской библиотеки имени В.П. Махаевой. Информационную поддержку оказывает Молодежный клуб Мурманского отделения Русского географического общества.
Онлайн-квиз «Пангея» входит в проект «ДНК», поэтому все участники квиза также получают «баллы активности».
[bookmark: _GoBack]Вопросы квиза будут находиться в открытом доступе по ссылке: https://forms.gle/j1MKAxum7M2nnw5G7 с 10 до 18 часов 18 августа. После 18 часов 18 августа ответы перестают приниматься, начинается подсчет итогов.
За каждый правильный ответ на вопрос присуждается 1 балл. Победителями становятся участники, набравшие максимальное количество баллов.
Все участники получают сертификаты, победители – дипломы. Документы рассылаются в электронном виде на тот адрес, который был указан при регистрации. Победители также получат памятные сувениры от Молодежного клуба Мурманского отделения Русского географического общества.
Правильные ответы с комментариями будут опубликованы 18 августа в 20.00 в официальной группе МОДЮБ https://vk.com/gukmodub.
5. Контакты организаторов
Мурманская областная детско-юношеская библиотека имени В.П.Махаевой, научно-методический отдел, тел. (8152)44-21-72
Email: metodist51@yandex.ru
Координаторы проекта – Леушина Юлия Михайловна, Яценко Полина Владимировна. 


