Положение о Межрегиональном творческом 
проекте «Традиции живая нить»

«Самым высоким видом искусства,
самым талантливым, самым гениальным является народное искусство,  то есть то, что народом сохранено, что запечатлено народом, что народ пронес через столетия…
В народе не сможет сохраниться то искусство, которое не представляет ценности…»
                                             Б.М. Неменский

В рамках реализации мероприятий, приуроченных к Году культурного наследия народов России,  Мурманская областная детско-юношеская библиотека им. В. П. Махаевой (ГОБУК МОДЮБ) предлагает библиотекам города, области, Российской Федерации, работающим с детьми и юношеством принять участие в Межрегиональном творческом проекте «Традиции живая нить».

Цели и задачи проекта:

· Знакомство с народным искусством, культурными традициями и самобытностью народов и этнических общностей нашей страны. 
· Расширение и углубление информационных возможностей комплексной тематической выставки, организованной на площадке отдела информационно-библиографической работы и педагогического общения и посвященной ведущей теме года.
· Приобщение детей и родителей к совместному творчеству. 
· Укрепление семейных традиций и ценностей.
· Развитие творческих способностей детей и взрослых.

Участники проекта:

Дошкольники, учащиеся в возрасте от 7 до 18 лет - читатели детских, детско-юношеских и школьных библиотек Мурманска и Мурманской области, регионов Российской Федерации, их родители, бабушки и дедушки (и другие близкие родственники).
Участие в проекте – коллективное семейное.

Условия и порядок проведения:

К рассмотрению принимаются творческие работы, выполненные в форме письменных и изобразительных работ, изделий декоративно-прикладного творчества. Работы могут быть представлены на бумажных и электронных носителях, с использованием фото-, аудио-, видео-вложений. 
Требования к видеозаписи: 
· четкость и качество звука и изображения, 
· объем видеозаписи не более 400 MB, 
· продолжительность не более 3 мин,  
· формат видеозаписи AVI, MP4. 
Предоставляемые на проект работы не возвращаются. Организаторы оставляют за собой право использовать творческие работы участников в рекламных целях ГОБУК МОДЮБ.
Семейные творческие работы принимаются в детских, детско-юношеских и школьных библиотеках городов и поселков Мурманской области, регионов Российской Федерации по месту проживания участников.
Библиотеки, принявшие работы, перенаправляют их в адрес отдела информационно-библиографической работы и педагогического общения (ОИБР и ПО) ГОБУК МОДЮБ.

Номинации проекта:

· Устное народное творчество: сказки, сказания, исторические песни, былины, малая фольклорная проза (пословицы, поговорки, приметы, загадки, прибаутки, присловья, скороговорки).
· Аудио- и видеозаписи песен, сказок, поговорок и других произведений устного народного творчества, сделанные на национальном языке.
· Народные песни и танцы, театрализации. 
· Национальные праздники, обряды, ритуалы, обычаи, костюмы.
· Декоративно-прикладное искусство (используются техники и технологии, связанные с традиционными промыслами народов России). 

*Работы в номинации «Устное народное творчество» могут представлять собой:
· литературные произведения, созданные на основе национального фольклора, с использованием традиционных фольклорных персонажей;
· сочинения или эссе, рассказывающие о сборниках народных сказок, мифов и легенд, бережно хранимых в семье;
· сочинения или эссе, рассказывающие о книгах современных детских писателей, в основе которых лежат фольклорные мотивы и персонажи.

Сроки проведения:

Проект стартует 17 марта 2022 года. Информация о проекте будет размещена на сайте библиотеки: 
Материалы принимаются в ГОБУК МОДЮБ до 1 ноября 2022 года.  Работы, поступившие после этого срока рассматриваться не будут.

Итоги проекта:

Итогом проекта станет иллюстрированное издание «Традиции живая нить»», в которое войдут лучшие творческие работы участников проекта.  

Награждение:

Издание будет размещено в Электронной библиотеке на сайте ГОБУК МОДЮБ: https://www.libkids51.ru/, в группах социальной сети ВКонтакте -      Библиотека на Буркова 30: https://vk.com/modub51 и ИНФЫ:   https://vk.com/infy51 
Победители будут награждены Дипломами, все участники проекта получат Сертификаты, организаторы и кураторы - Благодарственные письма ГОБУК МОДЮБ.


Координаторы проекта: 

Рабович Галина Васильевна,
заведующая отделом информационно-библиографической работы и педагогического общения
Бузук Светлана Ивановна, главный библиограф ОИБР и ПО 

Тел.: (8-815-2)44-63-52
[bookmark: _GoBack]E-mail: ibo@libkids51.ru
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